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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
                                                                           لولاية  مديرية التربية :

  وم :ي                                                                     :ثانوية 
 الاستدراك                                            الثانية علوم تجريبية سنة  مستوى :

 ســاعة2المدة :                                                                                       العلوم الفيزيائية المادة :

 التمرين ا
�ول :

من محلول   إلى حجم مقداره من مسحوق الحديد نضيف كتلة مقدارها 
فن\Tحظ ظهور راسب  تركيزه المولي  مائي لكبريتات النحاس

. u7خ�Uأحمر وتلون المحلول با 
  رجاع ؟ علل إجابتكإ -هل التفاعل الحاصل هو تفاعل أكسدة.1
 الداخلة في هذا التفاعل؟عين الثنائيات .2
 أكتب المعادلة النصفية لكل من ا�Uكسدة و ا�Uرجاع ثم معادلة ا�Uكسدة اTUرجاعية؟ .3
 هل التفاعل يحقق ال�uوط الستوكيومترية ؟علل؟.4
أن�� جدول التقدم لهذا التفاعل ؟ .5
 حدد المتفاعل المحد ؟ .6
 و المعدن الناتج ؟ احسب كتلة كل من المعدن المتبقي.7
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بريتات النحي لكبريتات النحاس
ن المحلول با�Uلون المحلول با�Uخ7

عل الحاصل التفاعل الحاصل هو
الداختنائيات 

 النصفية لكعادلة النصفية لكل 
ل�uوط السحقق ال�uوط الستو

هذا التفاعلدم لهذا التفاعل ؟
؟

و المعلمتبقيدن المتبقي
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